RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS A LA INVITACION PÚBLICA DE OFERTAS No. 0086 DE 2012
OBJETO: SUMINISTRO DE TUBERIA DE POLIETILENO Y ACCESORIOS PARA REPARACIONES VARIAS EN LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO ADMINISTRADOS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA. 

Mediante el presente me permito dar respuesta a las observaciones presentadas por las empresas ROBERTO SALAZAR & ASOCIADOS S.A, MEXICHEM COLOMBIA S.A.S y ALMACEN PARIS S.A, presentadas los días 13 y 16 de abril de 2012, las cuales relaciono a continuación: 
1. OBSERVACION PRESENTADA POR LA EMPRESA ROBERTO SALAZAR & ASOCIADOS S.A
1. En el punto 1.4 La nota de sobrecostos de transporte; en caso que haya daño en vías se podría entregar la mercancía en Empocaldas más cercano a Chinchiná? (Negrilla fuera del texto)
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
La empresa se ratifica en lo estipulado en el punto 1.4 de los pliegos de condiciones de la invitación pública de la referencia. 

2. En el punto 2.3.a. La experiencia puede ser presentada con Facturas de venta que sumen el valor solicitado?  y de empresas de servicios públicos fuera de Caldas? (Negrilla fuera del texto)
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
Frente a este punto la empresa se permite manifestar que los proponentes podrán acreditar la experiencia solicitada en el numeral 2.3 de los pliegos de condiciones, mediante factura de venta que cumpla con todos los requisitos de ley, en la que se pueda verificar el suministro de más de 1500 metros de tubería de polietileno mayor o igual a 4”. Dichas facturas podrán sumarse hasta tanto se equipare el valor solicitado en este punto. Se advierte que el suministro debe haberse realizado a empresas de servicios públicos domiciliarios. Adicionalmente, se aceptarán certificaciones tal como se había solicitado inicialmente.  
3. En el punto 2.5.b. Los costos se deben especificar con Iva incluido.  Pero en el formato que se debe diligenciar, el iva solo se encuentra al final, como lo presento cada item especificando el valor del iva? (Negrilla fuera del texto)
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

Frente a este punto la empresa se permite manifestar que lo más importante al momento de elaborar la propuesta económica es discriminar el IVA, en caso de que el proponente pertenezca al régimen común, independiente de que el mismo sea discriminado sobre cada ítem o sobre el valor total de la propuesta. 
4. Forma de Pago: ¿Cuál sería el tiempo de pago de la factura? ¿Es inmediatamente se factura o en un plazo máximo de 120 días? Aclarar tiempo de pago. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
La forma de pago quedará de la siguiente manera: 
FORMA DE PAGO: 
La cuenta de pago se tramitará ante la Tesorería de EMPOCALDAS S.A E.S.P una vez se haya entregado y recibido el suministro a satisfacción por parte de la interventora del contrato derivado de la presente invitación pública, y una vez se haya presentado la factura, la cual deberá ser allegada dentro de los primeros CINCO (5) días del mes correspondiente a la Sección de Suministros, JUNTO CON EL CERTIFICADO DE CUMPLIMIENTO DE LOS APORTES FRENTE AL SISTEMA DE SEGURIDAD SOCIAL Y PARAFISCALES DEL ART. 50 LEY 789 DE 2002.
La factura se cancelará de acuerdo con la programación prevista por la Tesorería de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, pero en ningún momento será superior a ciento veinte (120) días, salvo fuerza mayor o caso fortuito.
No se realizará ningún pago anticipado del valor del contrato. 
2. OBSERVACION PRESENTADA POR LA EMPRESA MEXICHEM COLOMBIA S.A.S 
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RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
1. PLAZO PARA LA ENTREGA: La empresa se ratifica en el plazo inicialmente estipulado en el pliego de condiciones de la invitación pública de la referencia, esto es, 1 mes, toda vez que esta tuberia es utlizada en las seccionales de EMPOCALDAS S.A E.S.P para mitigar las emergencias presentadas en dichos lugares. Este plazo empezará a contarse una vez se suscriba el acta de inicio, a partir de ese momento empieza a contarse el mes requerido para llevar a cabo el suministro.
2. Se acepta la convalidación a mm propuesta en el punto 2 de la presente observación. 
3. A. Se acepta cotizar PORTAFLANCHE PN 16. 

B. Se acepta cotizar brida loca y/o flanche universal metálico PN 16.

C. El adaptador brida 10”, 8” y 6” son para tubería de PVC. El adaptador brida universal se llama adaptador brida por acople universal y sirve para adaptar l abrida loca que es instalada en el polietileno para acoplar a PVC. 
4. La empresa se ratifica en lo estipulado en los pliegos de condiciones de la invitación pública de la referencia y en las condiciones estipuladas la minuta del futuro contrato.  
Con relacion a los pliegos de condiciones de la licitacion en referencia, nos surgen adicionalmente las siguientes dudas (Negrilla fuera del texto)
*Item 12,13,14: Adaptador brida 10”, 8” y 6” son los mismos portaflanches?

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
El adaptador brida 10”, 8” y 6” es el que hace la transición de la tuberia de polietileno a otro tipo de tubería y los portaflanches son los que se termofunden en el extremo de la tuberia de polietileno, para soportar la brida loca. 

*Itme 15, 16, 17: Adaptador bridado compresión de 4”, 3” y 2“ Norma 14236 exactamente a que se refieren con estos accesorios?

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
Estos accesorios son similares a los que se instalan en la manguera PF ½”, pero de mayor diámetro y la norma es la que nos garantiza su calidad. 

*Item 18, 19, 20: Unión compresión de 4”, 3”, y 2” son las mismas uniones rápidas?

Son las mismas uniones rápidas, son similares a las que se instalan en la manguera PF de ½”. 

Cordialmente, 

ORIGINAL FIRMADO 

JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
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